https://nizhniy-novgorod.restate.ru/obj/prodazha-kottedzha-sovetskiy-rayon-124871623/ :‘Eestafe

KynuTb gady, oom, kotteax 3a 19 900 000 pybnen Ha CoBETCKUI paioH

Huxeropoackas obnactb, Fopoackon okpyr HumxHun Hosropoa, HumxHuin Hosropoa, CoBeTCKMIA panioH

19900 000 P
218 681P 3a M’

91.00 M’ 0.00 m* 0.00 m*

Obwas XMunas KyXHs

MpofaeTcs TPeXypoBHEBLIM TayHXaycC naowanbio 91 M KB B MPECTMXHOM KOTTeIXHOM nocesike «lMpara». KM «lpara» - 3T0 NOCEN0K 3aKPpbITOro Tuna ¢
KpyrnocyTo4Hon oxpaHon, KMNM n sBugeoHabniogeHrem. PacnonoxxeH nocesok B TUXOM YIOTHOM MecCTe, psafoMm C yauuen beketosa.\ O gome: - Ha nepsom
3TaXKe PacnoioXKeHbl YIOTHasA KYXHSA-FOCTUHAA, CaHy3en 1 X0, - BTopor 3Tax: cnanbHs € rapaepobHom, caHy3en ¢ BaHHOM K aeTckas (KabuHeT) ¢
MWHW rapaepobHon. - HyneBon 3Tax: KOMHaTa oTAblXa (B1Aeo3an), knagosas-npavyeyHas. - CBEXUn An3anHepCKUin peMoHT 0T COBCTBEHHMKA. - Tenibin
MoJl Ha BCEX 3TaxKaX. - [MaHOpaMHble OKHa 1 BbICOKME NMOTOJIKM - MaKCMMYM CBETa U NPOCTopa. - CuctemMa «YMHbIN LOM» - aBTOMaTUYeCKoe yrnpaBeHune
CBETOM, oToMnIeHneM n HesonacHocTblo. - CoBpeMeHHas HoBas An3anHepckaa mebenb - HoBas ObITOBas TeXHMKa OT BeAYLLUX NPOM3BOAMTENEN. - YMHas
CaHTexXHUKa (YHUTa3bl) C yHKUMAMN Bruae, NOLOrPEBOM U CYLLUKOW. - BCe KOMMYHUKaLWW - LeHTpaibHble. - ONTOBO/IOKOHHbLIA UHTEPHET OT JIMHK
TeNekoM €O CKopocTbto 600 MbuT/C - CaHy3nbl Ha MEPBOM M BTOPOM 3Ta)kaxX. - CobCTBEHHAA NapkoBKa. - 3eMesibHbI Y4acToK neped AoMoM. O noceske:
- OxpaHa KpyrnocyTo4Has, Bbe3g vyepes KM, cuctema BnaeoHabntogeHnsa C BO3MOXXHOCTbIO 4OCTYNa COBCTBEHHMKA Yepes NpuioXKeHue. - [1na 3aHATui
cnopToMm: (hyTO0SIbHOE Noe, TEHHUCHBIN KOPT, TPeHaxkepbl - 114 gocyra: AeTCK1e NNoWwankm ...
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ITpomasen: Huxeropoackast I'unbausi CepTudunmpoBaHHbIX PU3ITOPOR
Tenedon: +79103884428
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XapaKTepucTuKku
Mnowanb xXunas 0.00 kB. M Mnowanb KyxHu 0.00 kB. M

STaXKen Bcero 3 Mnowadb y4acTka 1.00 cot
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